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IKT -  računalništvo,  
 
Aktivnosti bodo namenjene učencem, ki so ustvarjalni in ki želijo to kompetenco še razvijati. 
Skozi pisanje pesmi, zgodbic, razmišljanj bodo sodelovali pri dodajanju vsebine šolskega glasila. 
Delavnice bodo namenjene tudi razvijanju ročnih spretnosti in kreativnosti. Igranje iger za 
urjenje v uporabi računalniške miške. Igre, kjer morajo v najkrajšem možnem času poiskati črko 
na tipkovnici. Za starejše spoznavanje osnov datotečnega sistema na lokalnem disku 
računalnika (kreiranje, poimenovanje map) in delo z različnimi vrstami datotek znotraj 
datotečnega sistema (vstavljanje, kopiranje slik). Za najbolj zavzete pa učenje montaže 
posnetkov, oblikovanja slik ipd.  
 

MLADI USTVARJALČKI 
 

Aktivnosti te delavnice so namenjene učencem, ki radi ustvarjajo, imajo razvite ročne 
spretnostni in se želijo preizkusiti v raznolikosti praktičnega dela. Učenci se bodo preizkusili na 
likovnem področju (risanje, izdelovanje didaktičnih iger, poslikava obraza, rezanje, barvanje, 
šivanje…) znotraj in zunaj šolske učilnice, urejanju šolske okolice in šolskega vrta. Urili in 
preizkušali se bodo v novi gospodinjski kuhinji v pripravi različnih preprostih obrokov. Namen 
delavnice je predvsem sprostitvene narave, sodelovalnega dela in dela izven šoskega klopi. 
 
 

ŠPORTNI POPOLDNEVI 
 
Namen aktivnosti je, da se športne aktivnosti, ki so mladim pri srcu združi in se jim omogoči 
aktivno preživljanje prostega časa. Obenem bomo skozi športno udejstvovanje učencev, 
spodbujali, krepili in ohranjati telesno ter duševno zdravje otrok.  
 
Za učence prve triade bo največji poudarek na izboljševanju osnovne motorike, predvsem 
preko gimnastike in z gimnastiko povezanih vaj, iger z žogo in vaj za izboljšanje tehnike teka.  
 
 

POMOČ PRI UČENJU 
 
Učencem se ponudi pomoč pri domačih nalogah in utrjevanju snovi.  
 
 

UČENJE UČENJA 
 
Učencem se predstavi in jih navduši za uporabo njim ustreznih strategij učenja. Namen 
aktivnosti je razvijati pozitiven odnos do učenja. Predstavijo se jim spletna orodja, za pomoč 
pri učenju. 
 
 


